

Natječaji u 2008. godini

Zaklada je, sukladno Kalendaru raspisivanja natječaja, u 2008. godini raspisala sljedeće natječaje:

- Natječaj za projekte u partnerstvu, 1. rujna 2008. godine
- Poziv za suradnju za neprofitne medijske projekte, 15. kolovoza 2008.godine Natječaj za institucionalnu potporu, 30. lipnja 2008. godine
- Natječaj 17. ožujka 2008. godine
- Poziv na suradnju - **PONIŠTEN**

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva odlučila je dana 1. veljače 2008.g. **poništiti javni Poziv za suradnju** objavljen dana 28. siječnja 2008.g. jer na taj način **želi podržati** program jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva na lokalnoj i regionalnoj razini kojeg Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva provodi putem partnerskih mreža organizacija u 5 regija RH. Program jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva pod nazivom MRRAK za Istarsku, Primorsko-goransku i Ličko-senjsku županiju.

Pregled potpora odobrenih na natječaju za projekte u partnerstvu raspisanom 1.09.2009. (ukupan odobreni iznos: Kn 100.000,00)

Udruga „Babin pas“ (Kn 30.000,00)

--S ULICE U RADIONICE--

Projekt „S ulice u radionice“ nastavak je projekta „Korak bliže djetetu“, a obuhvaća radionice kojima se otkrivaju skriveni potencijali djece (radionice realiziraju stručnjaci za svako područje, jedanput tjedno - uz prisustvo roditelja što se smatramo bitnim za rad na razvoju dječjeg samopouzdanja, te razvoja pozitivne slike o sebi i zadovoljenje dječjih osnovnih potreba-u kojima roditelj ima jako važnu ulogu).

Zajednica žena Bujštine (Kn 30.000,00)

--WALDORFSKE RADIONICE--

Projektom Waldorfske radionice se promovira Waldorfska orijentacija u pedagogiji koja se ogleda u tome da ishodište, orijentir i cilj odgoja i obrazovanja postaje čovjek sam. Kada je zadatak pedagogije ovako shvaćen, onda je jasno da je svaki unaprijed određen teorijski model morao biti napušten.

U waldorfskoj pedagogiji suradnja s roditeljima je vrlo važna te će stoga biti rganizirane radionice gdje roditelji u prostoru vrtića izrađuju igračke, kostime za predstave ili sudjeluju u pripremanju nadolazećih svetkovina.

Društvo Crvenog križa Istarske županije (Kn 40.000,00)

--TANDEM--

Projekt „Tandem“ se odnosi na organizaciju, pripremu, provođenje i javnu prezentaciju petodnevnog zajedničkog boravka 30 mladih osoba s invaliditetom i 20-30 članova mladeži Crvenog križa s područja Istarske županije u vlastitom kampu s nizom organiziranih aktivnosti usmjerenih inkluziji mladih osoba s invaliditetom, te unapređenju volonterskog rada mladih u Crvenom križu kroz praktični rad.

Pregled potpora odobrenih prema Pozivu za iskaz interesa za neprofitne medijske projekte raspisanom 15.08.2009. (ukupan odobreni iznos: Kn 98.000,00)

Gradska radionica (Kn 50.000,00)

--S VAMA--

Projektom će se realizirati 2-3 TV emisije vezane uz projekte i inicijative Gradske radionice koje su direktno povezane s civilnim društvom. Emisije će se emitirati na lokalnoj televiziji, a ponudit ćemo ih i nacionalnim televizijama.

Udruga Metamedij (Kn 48.000,00)

--RADIO EMISIJA METAZIN--

Urednički koncept emisije je takav da se bavi civilnim društvom i nezavisnom kulturom. Pokrenuta je kao odgovor na problem nedovoljnog i nestručnog informiranja javnosti postojećih medija, a posebno onih nacionalnog značaja o događajima na lokalnoj kulturnoj i civilnoj sceni.

Popis institucionalnih potpora odobrenih na natječaju od 30.06.2009. (ukupno odobreni iznos: Kn 100.000,00)

Udruga ZUM – Kn 50.000,00

Udruga Zelena Istra – Kn 50.000,00

Pregled potpora odobrenih na natječaju raspisanom 17.03.2009. (ukupan odobreni iznos: Kn 206.411,50)

Udruga za zaštitu i oživljavanje utvrde Casoni Vecchi (Kn 30.000,00)

--ČITAONICA MONTEPARADISO--

Projekt „Čitaonica Monteparadiso“ je prostorija koja bi privukla u svoje prostore umirovljenike na prostoru Pule. Čitaonica je organizirana na način da je dnevno opskrbljena sa dnevnim novinama (Glas Istre, Jutarnji List, Večernji List, Slobodna Dalmacija, 24 Sata) te medijskim i informacijskim sadržajima gdje će se građani kasnije dobi moći okupljati, te kvalitetno provoditi svoje umirovljeničke dane. Također, čitaonica je osmišljena na način da se umanjí jaz među mlađom i starijom generacijom, gdje bi mlađi članovi ove udruge imali obvezu dnevnog kontaktiranja sa starijim osobama.

Udruga Čarobnjakov šešir (Kn 29.827,50)

--MALA CIRKUSKA ŠKOLA I KREATIVNA STVARAONICA ČIRIBU--

Mala cirkuska škola i kreativna stvaraonica "Čiribu" zamišljena je i koncipirana kao permanentni niz edukativnih radionica vezanih uz umjetnost Novog cirkusa¹.

Projektne aktivnosti uključuju provođenje prvog ciklusa radionica te otvaranje prostorija udruge djeci i mladima za organiziranu individualnu vježbu cirkuskih vještina i ostalih vještina povezanih s umjetnošću Novog cirkusa.

Društvo "Naša djeca" Motovun (Kn 10.000,00)

--ŠKOLA PLIVANJA--

U cilju olakšavanja roditeljima u čuvanju djece, a istovremeno pružanje djeci bogatog sadržaja od učenja i usavršavanja plivanja do edukacije i druženja održava se Škola plivanja u kojoj će djeca svladavati vještinu plivanja te se družiti uz edukaciju – pogoduje kvalitetnom razvoju djece.

Udruga HOMO (Kn 40.000,00)

--ŽIVJETI ZAJEDNO--

Projekt "Živjeti zajedno" ima za cilj promociju europskih standarda u području zaštite ljudskih prava i građanskih sloboda, razvoj komunikacije i suradnje građana triju multietničkih gradova Pule – Banja Luke - Budve; razvitak građanskog društva, protivljenju ksenofobiji i svim oblicima vjerske i etničke nesnošljivosti, kulturnoj i ekonomskoj razmjeni, te boljoj suradnji među potpisnicima Sporazuma o međuetničkoj toleranciji.

Odred izviđača HUHOBER (Kn 40.584,00)**--EKO.HUH--**

Projekt obuhvaća sljedeće aktivnosti:

- ➔ lipanj 2008 - uređivanje prostora za logorovanje
- ➔ srpanj 2008 - logorovanje na području MO Grdoselo (Tema logorovanja: preživljavanje u prirodi te njena zaštita kroz razne ekološke radionice na terenu)
- ➔ kolovoz 2008 - uređenje pješačke staze od starog grada Zelengrada, preko izvora Malenica i do same pećine
- ➔ rujan 2008 - akcija uređenja vidikovca Huhober
- ➔ listopad 2008 - nastavlja se uređenje pješačke staze te organizira dvodnevni protupožarni kamp
- ➔ studeni 2008 - stručna predavanja a izviđače Odreda Huhober (Važnost pošumljavanja i erozija tla)
- ➔ prosinac 2008 - izviđači će pomagati lovočuvarima Grdosela i okolice oko prehranjivanja divljači.
- ➔ siječanj 2009 - istraživanje ptica močvarice nad jezerom Butoniga - "bird - watching" i izrada knjige - kataloga značajnih ptica sa područja jezera Butonige koje će sadržavati slike i njihove osnovne karakteristike
- ➔ veljača 2009 - izrada velikog informacijskog panoa sa svim biciklističkim i pješačkim stazama te izvorima, vodenim tokovima, špiljama te ostalim informacijama
- ➔ ožujak - obilježavanje Svjetskog dana voda (22.3.) te obilježavanje Svjetskog meteorološkog dana (23.3.)
- ➔ travanj 2009. - obilježavanja svjetskog dana zdravlja (7.4.) i dana planeta zemlje (22.04.)
- ➔ svibanj – obilježanje svjetskog dana športa (31.05.) i svjetskog dana zaštite planinske prirode (05.06.)

Udruga Suncokret (Kn 35.000,00)**--PRAKTIČNE PERSPEKTIVE--**

Cilj projekta je educirati srednjoškolce o vrijednostima i mogućnostima civilnog društva i potaknuti ih na praktično povezivanje s vlastitim životom i zajednicom. Srednjoškolce se senzibilizira i educira o temama iz područja ljudskih prava, ravnopravnosti, kulturne kompetencije i volonterskog rada. Potiče ih se na povezivanje vrijednosti društva s vlastitima, educira ih se i potiče na preuzimanje uloge voditelja-vršnjaka (peer-leaders) u provođenju radionica.

Udruga za zaštitu životinja SNOOPY (Kn 21.000,00)**--NE NAPUŠTAJ ME – NON MI ABBANDONARE--**

Projekt obuhvaća kampanju protiv napuštanja kućnih ljubimaca od strane neodgovornih vlasnika, koji su onda problem sami sebi ali i općini na području koje se to dešava jer ih ona mora zbrinuti. Takve životinje ugrožavaju okoliš, mogu biti izvor bolesti, a s druge strane nehumano postupanje prema njima i okrutnosti koje doživljavaju nisu humane.

Projekt predviđa tiskanje i distribuciju po naseljima dvojezičnog plakata (500 komada) „Nemoj me napustiti – non mi abbandonare“ i edukativne brošure (2000 komada) namijenjene djeci u vrtićima i prvim razredima osnovne škole, sa kojima će se odraditi jednosatne radionice, kao grupi koju je najpotrebnije educirati u smislu zaštite životinja i zaštite okoliša.
